

Правила использования логотипа Российско-Германского перекрестного года «Экономика и устойчивое развитие» 2020 – 2022

Правила использования логотипа Российско-Германского перекрестного года «Экономика и устойчивое развитие» 2020 – 2022 в рамках проведения мероприятий.

Логотип Российско-Германского перекрестного года «Экономика и устойчивое развитие» 2020 – 2022 защищён законом об использовании товарных знаков. Все права принадлежат Российскому союзу промышленников и предпринимателей и Восточному комитету германской экономики.

Настоящим Вы подтверждаете Ваше согласие с тем, что Российский союз промышленников и предпринимателей и Восточный комитет германской экономики на правах операторов Российско-Германского перекрестного года «Экономика и устойчивое развитие» 2020 – 2022 предоставляют Вам безвозмездное, неисключительное, непередаваемое право на использование логотипа Российско-Германского перекрестного года «Экономика и устойчивое развитие» 2020 – 2022 для целей продвижения «Года экономики» в рамках Вашего мероприятия.

Логотип может применяться только в рамках одобренного мероприятия. Для получения права использования логотипа Вы должны сначала официально зарегистрировать своё мероприятие у операторов Российско-Германского перекрестного года «Экономика и устойчивое развитие» 2020 – 2022 Российского союза промышленников и предпринимателей и Восточного комитета германской экономики, заполнив заявку на сайте Российско-Германского перекрестного года «Экономика и устойчивое развитие» 2020– 2022 <https://russiagermany.ru/> и/или <https://www.deutsch-russisches-themenjahr.de/>.

Логотип может быть использован только в деловых целях (не в личных). Логотип может использоваться как в цифровых, так и в печатных материалах в рамках утвержденного мероприятия (таких как собственный веб-сайт организации, заставка, флаеры, плакаты, брошюры, баннеры, программы мероприятия, подпись в электронной почте). Логотип должен быть чётко размещен на видном месте материалов и точно отображен в полной мере. Логотип не может использоваться в качестве отдельного идентификационного знака организации.

Все информационные материалы, в которых используется логотип, должны служить исключительно в целях информирования о мероприятии, одобренном операторами Российско-Германского перекрестного года «Экономика и

устойчивое развитие» 2020– 2022 и/или намерениях в рамках Российско-Германского перекрестного года «Экономика и устойчивое развитие» 2020– 2022.

Настоящим я обязуюсь не использовать предоставленный логотип для целей, связанных с нарушениями прав (в частности, с нарушением авторских прав, нарушением прав использования личных данных, нарушением прав использования изображений), а также целей, связанных с уголовными преступлениями.

Официальный логотип Российско-Германского перекрестного года «Экономика и устойчивое развитие» 2020– 2022 не может быть дополнен или изменен графически.

Российский союз промышленников и предпринимателей и Восточный комитет германской экономики имеет право запретить использование логотипа без объяснения причин.